(K105-A) ApTukyn | D(kH) | S(kr) T(kr) C(kr)

KIA PICANTO (XETYBEK) 2004-2011r.8. | K105-A | 6,2 | 75 1350 1200

K-BO
1
1
1
2
1
1
4
4
2
4
6

1

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha pyHmM ocbIo unu

Mexdy mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU NpUYENa c UeHMPanbHO PacNosIOKeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY K020d OH CuensieH C MA2a4om u 3azpyxeH 00
T — mexHuydecku donycmumas macca mazaqa mexHu4ecku 0onycmumoli MakcumanbHol Macce!

NH NneBbin
VH NpasBbin

banka TCY

KpoHwTe

KpoHwTe
Mposep d 12
LWanbad 12

LWap SH19A
bont M12x1.25x35
bont M12x35
bont M12x90
lanka M12(c.KOHTp.)

lMpoknagka wapa

HAVMMEHOBAHWE
MogposeTHuK Tmn A

GAPKOIT"LEADER" K105-A

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoobpasHbie
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHn4ecKkmx cLernHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTB.

M3rotoBrTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY Hekomopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxkeHvl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHwuA: waposou [wnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14,1 ke

2. KOMIIEKT NOCTABKU
TCY (K105-A) MaKeT 3NeKTPONpPOBOAKM 1 wm.
ana KIA PICANTO (XETYBEK) Twm. PYKOBOJCTBO MO SKCMNYATAUMM.cvvsvrrrssssrssrsssssessssssserass ] UM,

MakeT KOMNNEKTYIOLWX. .. Twm,

3. MOHTAX TCY

NULEH3MI0 Ha AaHHbIA BuA pa6ot. Mepep ycraHoBKoii TCY BHMMaTe/IbHO 03HAaKOMbTECb C
HacTosAwel NHCTpyKuueii. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pesb6oBble cOeANHEHUA OT KpacKu
(npu Heo6xoaMMOCTN).

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYLLEeCTBIATbCA TOJ/IbKO B CEPBUCHDbLIX LEeHTpax, umerwunx

« Mepen Tem, Kak NpounsBecTn MOHTax TCY, aBTOMOOMISIb HEOOXOAUMO YCTaHOBUTb HAa CMOTPOBON
AMe, OTCOeAMHUTb aKKYMynATOpHyl 6GaTapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWSIb  CTOAHOYHbIM
TOPMO30M, NOJ KoJleca NosioXuTb YNopbl.

« Paboty no MoOHTaxy JOJXXHbl  MPOM3BOAUTL [Ba YenoBeKa, cobnopan Mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTN.

« Mepepn yctaHoBKol TCY Heob6xoAMMO CHATL 3aAHWI 6amnep u ycunutens 3agHero 6amnepa.

« YcTaHOBWTb KpoHwWwTelHbl TCY (2,3) Ha NIOHXEPOHbl aBTOMOOWUAA W 3aKpenuTb GonTamu
M12x1.25x35 (7) , ncnonb3ya WwraTHble OTBEPCTUA B IOHKepoHax. CobpaTb TCY Ha aBToMobune ,
ncnonb3ys 6ontbl M12x35 (8). Mpon3BecTn 06TAXKKY BCEX GONTOBbLIX COEAUHEHNIA.

« YcTaHOBUTL ycunuTenb 3agHero 6amnepa 1 6amnep Ha aBToMO6UNb.

+ YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) 1 wrencenbHbli pasbem (LLP).

« MopcoeanHUTb XryT nposopaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6una coanacHo puc 1.

« MoacoeanHNUTL aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto U NPoBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

Puc. 1 (cxema noOk/oueHUs 3/1eKmponposooKu):

KoHTakt 1L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
User
nposoja Ha XKentbiin Benbiin Yey 7 3 7 Oy n | KpacHbin CuHuin
TCY
JleBbINn 3apHuii Mpasbiit OcBelyeHne Cron-
HasHaueHne | nosopoT | NpoTuMBOTY Macca noBopoT HOMepa curHan rFa6aput
MaHHbII




